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Další hodnocení:
Předložená práce „Transformace řízení projektů v rámci společnosti XY na základě PRINCE2 Agile“ si klade
za cíl navrhnout modifikaci metody PRINCE2 dle aktuálních požadavků a potřeb uváděné společnosti XY a
současně doporučit transformační proces současného systému řízení projektů. Zároveň s tímto je navržena
organizační a procesní změna v rámci Project Management Office. V teoretické části práce jsou formou literární
rešerše zpracovány sekundární zdroje zaměřené na projektový management. Praktická část práce zpracovává
data z vícero zdrojů, jednak s využitím metody strukturovaného rozhovoru, dále rozborem produktového listu a
dokumentace k interní projektové metodice, ze které jsou čerpány informace o současném stavu řízení projektu.
Veškeré informace jsou verifikovány v rámci interního systému Redmine. Shrnutí aktuálních problémů je basí pro
návrh nové metodiky vycházející z PRINCE2 Agile. Téma práce je z pohledu projektového managementu přínosné,
zajímavé a pro konkrétní společnost významné. Z hlediska využitelnosti informační baze a závěrů, práce tak může
být využitelná nejenom managementem podniku, ale i širší odbornou veřejností, neboť navrhuje novu projektovou
metodiku, což představuje významný přínos této práce. Práce je logicky strukturována a pečlivě zpracována.
Práce je zpracována na základě údajů poskytnutých konkrétní společností, což má významnou přidanou hodnotu
z pohledu společnosti. Práce je srozumitelná a jasná, odpovídá zadání a z hlediska stanoveného cíle je možné
konstatovat, že byl splněn. Oceňuji tak především její praktickou využitelnost pro danou společnost v oblasti
projektového managementu.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Ve své práci uvádíte, že výsledky zkoumání současného stavu řízení projektů ve společnosti XY ukázaly, že v
rámci společnosti XY je velký prostor pro zlepšování metodologie řízení projektů. Proběhla či probíhá na základě
vašich návrhů a doporučení jejich akceptace a firemní implementace a pokud ano, pak jaká je zpětná vazba?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Projektový management je v mnohých společnostech klíčovou záležitostí. S ohledem na aktuální ekonomickou
situaci, jaký očekáváte vývoj v oblasti projektového managementu v České republice?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Současná pandemie COVID -19 mění společnost v mnohých úrovních. Jak se tato skutečnost projeví v
projektovém managementu?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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